









संक्षिप्त समाचार

मुख्यमंत्री उत्कृष्टता पुरस्कार हेतु आवेदन 21 तक आमंत्रित

मुरैना। मुख्यमंत्री उत्कृष्टता पुरस्कार वर्ष 2019-20 के लिए प्रस्ताव 21 सितम्बर तक आमंत्रित किए गए हैं।

आज्ञ विद्युत बंद रहेगी

मुरैना। मध्यप्रदेश मन्त्र क्षेत्र विद्युत विभाग कंपनी लि. के उपमहानिदेशक ने बताया कि 33 केबल एवं 11 केबल बंद कर देना...

दूरदर्शन के द्वारा डिजिलेप प्रोग्राम

मुरैना। कोविड-19 के संक्रमण में चलते इस सत्र में अर्ध शताब्दी वर्षों आरंभ नहीं हो सकी है।

मत्तु वंदना योजना से गर्भवती महिलाएँ लगे लगे लाभान्वित

मुरैना। प्रधानमंत्री मत्तु वंदना योजना के तहत गर्भवती महिलाओं को मजदूरी के आंशिक वितरण के रूप में...

समीक्षा बैठक में चंबल कमिश्नर ने नगर निगम की भौतिक एवं वित्तीय प्रगति असंतोषजनक पाई

बड़े प्रशासन की अनुमति के वित्तीय स्वीकृति निर्माण, स्थापना और नवीन नियुक्ति नहीं की जाये



मुरैना। नगर निगम मुरैना के प्रशासक एवं चंबल संभाग के कमिश्नर श्री आर.के. मिश्रा ने नगर पालिका निगम का प्रशासक का पदभार ग्रहण करते ही नगर निगम...

को निर्देश दिये हैं कि अगामी विधानसभा उप निर्वाचन एवं वर्तमान में कोविड-19 को दृष्टिगत रखते हुये समस्त विभागीय निर्माण कार्यों को वित्तीय मामलों के भूतगत...

चंबल कमिश्नर आज करेंगे संभागीय समीक्षा

मुरैना। चंबल संभाग के कमिश्नर श्री रवीन्द्र कुमार मिश्रा 15 सितम्बर 2020 तक नृतीय बुधवार को दोपहर 2.30 बजे से कार्यभार के सम्पादन में आयोजित होगी।

तहसीलदार सहित 2 बीएमओ को कमिश्नर ने दिया नोटिस

बिना लेन देन किये कोई कार्य नहीं किया जाने की प्राप्ति के लिए चंबल कमिश्नर श्री आर.के. मिश्रा ने अंबाह के तहसीलदार श्री स्वयंसेवक को कारण बताओ नोटिस जारी किया है।

पोषण अभियान के तहत की गई प्रगति के लिये विशेष ग्राम सभाओं, नगरीय क्षेत्र को निर्धारित की बैठक 7 प्रतिशत तक बढ़ा दी

बच्चों के बाधित विकास को राष्ट्रीय औसत 38.4 प्रतिशत से घटाकर 25 प्रतिशत किया जायेगा

मुरैना 15 सितम्बर 2020/ पोषण अभियान, भारत सरकार का महत्वपूर्ण अभियान है, जिसका लक्ष्य एनीमिया एवं कुपोषण के वर्तमान दर में निम्न समय-समय में कमी लाने हेतु वर्ष 2022 तक 06 वर्ष के आयु वर्ग के बच्चों के बाधित विकास को राष्ट्रीय औसत 38.4 प्रतिशत से घटाकर 25 प्रतिशत करना है।

विशेष ग्राम सभा, नगरीय क्षेत्र की बैठक का आयोजन किया जायेगा। कार्यक्रम में सभी ग्राम पंचायतों एवं नगरीय निकायों को बेककार्ड के माध्यम से आमंत्रित किया जायेगा।

मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान से मकान की चाबी प्राप्त कर गदगद हुई शिवदेई

मुरैना। जनपद पंचायत मुरैना के ग्राम जाहद निवासी श्रीमती शिवदेई प्रति भाूमि सिंह का कहना है वे खेती किसानों कार्य में मजदूरी के लिए पर-गृहस्थी का खर्च चलता था, पक्का मकान बनवाना उनके नसीब में नहीं था।



राज्य सरकार ने आज साकार कर दिया। हमें प्रधानमंत्री कुटीर आवारा से तहत आवारा मिला था, परंतु प्रधानमंत्री जी और मुख्यमंत्री जी की इस अभिनय योजना ने मेरा आवास का सपना साकार कर दिया।

कलेक्टर के निर्देश पर अब नगरीय निकायों में दिखने लगा है साफ-साफ का कार्य



मुरैना। कलेक्टर श्री अनुराग वर्मा ने मुरैना जिले में पंचायत सभाओं के उपरांत उन्होंने नगरपालिका निगम मुरैना की सफाई व्यवस्था का निरीक्षण किया था।

जिला जेल गुरुना में वीडियो कॉन्फेस के माध्यम से किया गया, गैरशेषा

मुरैना। जिला न्यायाधीश एवं जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के अध्यक्ष श्री सुधीर कुमार जैन के मार्गदर्शन में अपर जिला न्यायाधीश एवं जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव श्री व्ही.के. गुप्ता ने सोमवार को जिला जेल मुरैना में वीडियो कॉन्फेस के माध्यम से निरीक्षण, वचुअल ई-कैम किया।

गरीब कल्याण सप्ताह 17 से 23 सितम्बर तक

मुरैना 15 सितम्बर 2020/ मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने 16 सितम्बर को हेले वाले मुख्यमंत्री अन्नपूर्णा योजना अन्न उत्सव और 17 सितम्बर से प्रधानमंत्री श्री मोदी के जन्मदिवस पर एक सप्ताह के जनकल्याण कार्यक्रमों के आयोजन की तैयारी की सम्पन्ना की।

मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान भोपाल में करेंगे अन्न उत्सव का शुभारंभ

नवीन हित ग्राहियों को खाद्यान्न प्रदाय पर्वी वितरण आज मंत्री कंधाना व डण्डोविया करेंगे

मुरैना। पशुधर्म श्री शिवराज सिंह चौहान राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अधिनियम, 2013 अर्गत एक कदम बढ़ाते हुये नवीन हितग्राहियों को खाद्यान्न प्रदाय पर्वी पात्रता पर्वी का वितरण 16 सितम्बर 2020 को भोपाल में आयोजित किया जायेगा।



होगा। जिसका कार्यक्रम में अनुश्रवण किया जायेगा। साथ ही नगरीय टोपी चैनल, रॉडवे एवं बेककार्ड के माध्यम से फेसबुक, ट्वीटर पर भी देश भर के कलेक्टर श्री अनुराग वर्मा ने बताया कि राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अधिनियम, 2013 के अंतर्गत एक कदम बढ़ाते हुये मुरैना जिले के रहने एवं ग्रामीण

क्षेत्र के नवीन हितग्राहियों को खाद्यान्न प्रदाय करने के लिए पात्रता पर्वी का वितरण आयोजित कार्यक्रम के दौरान मुख्य अतिथि के माध्यम से कराया जायेगा। साथ ही पात्र हितग्राहियों ने नेशन वन राशनकार्ड के तहत किसी भी शासकीय उचित मूल्य दुकानों के माध्यम से खाद्यान्न सामग्री प्राप्त करने का साथ उठा सकते हैं।

16 सितम्बर को प्रातः 11 बजे से जिले के 28920 नवीन पात्र हितग्राहियों को खाद्यान्न प्रदाय पर्वी का वितरण किया जायेगा। साथ ही मुख्यमंत्री श्री चौहान के राज्य स्तरीय उद्घोषण का प्रसारण प्रातः 11.30 बजे से होगा। जिसका कार्यक्रम में अनुश्रवण किया जायेगा। साथ ही नगरिक टोपी चैनल, रॉडवे एवं बेककार्ड के माध्यम से फेसबुक, ट्वीटर पर भी देश भर के कलेक्टर श्री आर.के. मिश्रा ने नेशन वन राशनकार्ड के तहत किसी भी शासकीय उचित मूल्य दुकानों के माध्यम से खाद्यान्न सामग्री प्राप्त करने का साथ उठा सकते हैं।

वितरण किया जायेगा। भिण्ड में अभियान की शुभारंभ 16 सितम्बर 2020 को प्रातः 11 बजे से गिरारा रोड में भिण्ड-दौला साईर श्रीमती संध्या राय एवं रामचंद्र नगरीय विकास एवं आवास वी.ओ.एस. अधिकारी को उपस्थित में आयोजित किया जायेगा। कार्यक्रम में 250 पात्र परिवारों को खाद्यान्न प्रदाय पर्वी का वितरण सौजनिक रूप से किया जायेगा, 300 परिवारों को खाद्यान्न पर्वी का वितरण करीय निकायों एवं जनपद पंचायतों एवं मंत्री की उपस्थिति में मनाया जायेगा। प्रदेश के अन्य जिलों के साथ भिण्ड जिले में भी 16 सितम्बर 2020 को अन्न उत्सव पर्वी गैरमा के साथ मनाया जायेगा जिसमें नवीन पात्र हितग्राहियों को खाद्यान्न पर्वी का वितरण किया जायेगा।





